



Ponudba predavanj, delavnic in filmov za šole

Ekologi brez meja se zavzemamo za svet brez odpadkov, ki ga skušamo doseči s povezovanjem posameznikov in organizacij. Naša akcija Očistimo Slovenijo ima še vedno globalni rekord med tovrstnimi akcijami, saj se je je udeležilo kar 14 % Slovencev.

Pozdravljeni!

Verjamemo, da boste kljub vsem negotovostim v novo šolsko leto stopili produktivno in z novo energijo. Ekologi brez meja smo pretekle tedne izkoristili tudi za pripravo novih vsebin za šole, ki vam jih danes z veseljem predstavljamo.

Na seznamu vsebin najdete tako bolj splošna predavanja o okoljskih temah, osredotočena predavanja z nekoliko bolj poglobljenim vpogledom v posamezne teme, delavniško obarvane dejavnosti in povsem nova spremljevalna gradiva ob ogledu dokumentarnih filmov.

Predavanja ali delavnico lahko uporabite za popestritev rednih predmetov ali pa poglobitev znanja na dnevih dejavnosti. Izvedemo jih lahko v živo ali prek spleta. V preteklih letih so šole naše vsebine večkrat uporabile tudi za obeležitev okoljskih dni, npr. svetovnega dneva hrane (16. oktober), evropskega tedna zmanjševanja odpadkov (november), mednarodnega dneva gozdov (21. marec) in podobno.

Če na seznamu ne najdete vsebine, ki bi zadostila vašim potrebam po obravnavanju določene teme, nas kontaktirajte in pripravili bomo temo, ki vam najbolj ustreza.

Za vse dodatne informacije in vprašanja smo vam na voljo na telefonski številki 040 255 433 ali emailu info@ocistimo.si.

Veseli bomo vaše povratne informacije.

Uspešen začetek novega šolskega leta vam želimo in lep okoljski pozdrav!

Ekologi brez meja

EKOLOGI
BREZ MEJA

Trubarjeva 50
1000 Ljubljana

www.ebm.si
info@ebm.si

Predavanja

Na predavanjih osvetlimo aktualne okoljske teme in jih otrokom približamo na njim razumljiv, poljuden način. Izbirate lahko med bolj splošnimi predavanji o okolju in problematiki odpadkov ali pa se osredotočite na specifične teme. **Predavanja lahko po dogovoru izvedemo tudi prek spleta.**

Naslov	Dolžina	Kratek opis
Ali se teme okolja tičejo vseh nas?	45 min	Na predavanju otrokom na poljuden način razložimo, kateri so aktualni okoljski izzivi, ter jih seznanimo s pojmi, kot so podnebne spremembe, krožno gospodarstvo in zero waste. Kaj lahko kot posamezniki naredimo za okolje, kako prilagoditi naše aktivnosti in kje se skrivajo rešitve za planet in ljudi?
Prazen koš, polna denarnica	45 min	Otrokom razložimo, kje vse nastajajo odpadki v naših domovih, zakaj in kako se jim lahko izognemo. Izvedeli bodo, da lahko nakupujemo brez embalaže, da si lahko izposodimo stvari, ki jih potrebujemo le nekajkrat letno ter da se lahko odpravimo na izmenjave oblačil, igrač in knjig.
Tekstil: hitra moda in okolje	45 min	Vsi poznamo reklo, da obleka naredi človeka. A v zadnjih letih so naša oblačila postala veliko preveč poceni, zaradi česar kopicimo obleke, ki jih oblečemo le nekajkrat, vse to pa zelo slabo vpliva na naše okolje. Kaj lahko storimo, da se temu vsaj malo izognemo?
Zavržena hrana: volk sit, koza cela	45 min	Vsak od nas letno zavrže 68 kg hrane. Pogosto zato, ker na živila pozabimo, jih ne shranjujemo pravilno ali si naročimo prevelike porcije. Da bi zmanjšali količino zavržene hrane, je na voljo cel kup rešitev in orodij, ki jih predstavimo na predavanju.
Zgodba o plastiki	45 min	V zadnjih desetletjih se je plastika razširila na vsa področja našega življenja. Čeprav ima izjemne lastnosti, je vir enega izmed največjih okoljskih problemov današnjega časa. Na predavanju otroke naučimo, iz česa je sploh plastika, katere vrste plastike so najpogostejše in kakšen je njen vpliv na okolje in zdravje.

Delavnice

Ko s seboj prinesemo vrečo odpadkov in s pomočjo učencev odpadke ločimo po vrstah, okoljskim temam dodamo interaktiven element in tako postane celotna vsebina še bolj zapomnljiva in zanimiva.

Naslov	Dolžina	Kratek opis
Ločevanje odpadkov	45 min	Pravilno ločevanje odpadkov je predpogoj recikliranja. Pa res vemo, v kateri koš sodijo posamezne vrste odpadkov? Kako je že s papirnatimi servietami, ostanki kosti po kosilu ali strgano nogavico? Z delavnico bomo spoznali dileme in zmote pri ločevanju odpadkov, preučili še tako čudne predmete, ki enkrat postanejo odpadki in preverili, če smo pri ravnanju z odpadki lahko še boljši.

Filmi

Ponujamo filme s slovenskimi podnapisi, ki na zanimiv, slikovit in včasih tudi pretresljiv način prikažejo to, o čemer pogosto govorimo, a si morda ne znamo predstavljati. Pripravili smo tudi spremljevalna izobraževalna gradiva za učence za refleksijo obravnave vsebine.

Naslov	Dolžina	Kratek opis
Smeti (Trashed)	97 min	V večkrat nagrajenem dokumentarnem filmu se igralec Jeremy Irons na svoji poti okoli sveta nameni raziskati razsežnosti in vplive globalne problematike odpadkov. Vedno znova odkriva čudovite kraje, ki jih je okrnilo onesnaževanje. To je podrobno in drzno preiskovalno potovanje, ki Ironsa in nas popelje od skepticizma k žalosti in od groze k upanju. Ogled napovednika.
Ne meč'mo hrane stran! (Just eat it)	75 ali 50 min (krajša različica)	Mlada dokumentarista sta se v filmu lotila raziskovanja zavržkov hrane na kmetijah, v trgovini in tudi v njenem hladilniku. Po tem, ko sta na lastne oči videla ogromne količine zavržene hrane, sta se odločila za šestmesečni poskus – v tem času hrane ne bosta več kupovala, ampak bosta živela zgolj od tiste, ki jo nameravajo zavreči ali so jo že zavrgli. Ogled napovednika.

Če na seznamu ne najdete vsebine, ki bi zadostila vašim potrebam po obravnavanju določene teme, nas kontaktirajte in pripravili bomo temo, ki najbolj ustreza vašim potrebam in željam.

Cenik

Vsebina	Enota	Cena
Izvedba predavanja ali delavnice	1 šolska ura	190 EUR
Najem filma z izobraževalnimi gradivi	Licenca za 1 dan	120 EUR
Najem filma z izobraževalnimi gradivi in predavanjem – v živo	1 šolska ura + licenca za 1 dan	290 EUR
Najem filma z izobraževalnimi gradivi in predavanjem – prek spleta	1 šolska ura + licenca za 1 dan	250 EUR

Cene ne vsebujejo davka na dodano vrednost. Smo zavezanci za DDV. Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 040 255 433 ali emailu info@ocistimo.si